

# DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 2006. JÚNIUS 24., 96/146.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 89 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT)

**Szín 5-ös**

## Szín 5-ös fotózás

Célegyesbe érkezett Szín 5-ös játékunk: hétfőn elkezdjük a kitűnő tanulók fotózását.

7. OLDAL



## GYOMOK KÖZT A CSÚDFŰ

A roncsolt talajt megszálló növények tenyésznek az arrébbtett Szeged reptéri ősgyepen.

5. OLDAL



A hőmérő tegnap déltájt Szegeden 28-36 fokot mutatott – Az este vihart hozott

# Pokoli hőség után felhőszakadás

Időjárási végleteket éltünk meg tegnap: a hőmérő higanyszála Szegeden az új Sajtóház mellett déltájt 36, este kilenckor 17 fokot mutatott; nappal kánikula, este vihar dült.

Tegnap délben a hőmérő higanyszála 28-36 fok között mozgott. A mentők a szokásosnál több riasztás alapján tapasztalták: a hőség megviseli az emberi szervezetet. Este nyolckor viszont 19-18 fokra zuhant a hőmérséklet, elérte térségünket a csütörtök óta Budapesten és Nógrád megyében pusztító felhőszakadás. Néhány perc alatt, viharos szél kíséretében megnyitk a Szeged fölött tornyosuló fekete felhők, a hirtelen hidegzuhány elmosta a szabadtéri programokat, például a Városházi Esték első előadását. „A heves esőzés miatt este kilenc utánra víz alá került Szeged” – fogalmazott a tűzoltók ügyelete. Másfél óra alatt több mint száz segélyhívás érkezett: a tűzoltók például Rókusra vonultak, mert 30 centi esővíz, a Batthyány utcában a visszatörülő szenny tört be a lakásokba, pincékbe, de az újszegedi gyerekkórházban is károkat okozott a felhőszakadás. Lapzártánkig a károk mértékéről még nem kaptunk információt.



Részletek a 2. és a 3. oldalon

Bokái érv vízben gázoltak a szegediek tegnap este a Széchenyi téren

Fotó: Karnok Csaba

## Szegedi Playboynyuszi-ikrek



Könnyű nyári szórakozást kerestünk a kánikulában. Így bukkantunk a szeged-szöregi Csányi lányokra, akik a Playboy erotikus magazinban pózolnak, illetve találkoztunk Szabó Bélával, aki elmeséli: volt egyszer egy kaszinó a szegedi Bartókban...

Légikisasszonyként dolgozik, de az első Playboynyuszi-ikerként lett ismertté a Szeged-Szöregről elszármazott, több éve Budapesten élő 28 éves Csányi Andrea és Erika. A magyarországi nyuszi magazinban pózoló ikrek lapunknak elárulták: már vagy tíz fotósorozat készült róluk, de ők csak most fedték föl teljes egészében bájaikat. Úgy fogták föl, hogy művészi képekhez állnak modellt, bár tisztában voltak azal, hogy a Playboy történetének legpikánsabb fotósorozata készül velük. A szép, erotikus testek látványát kedvelő férfiközönséget játékszenvedélye a kaszinókba vonzza. A rendszerváltozás utáni első szegedi, élőjátékos, rulettasztalos kaszinó fénykorára és csődjére az első igazgatóval, Szabó Bélával emlékezünk.

Részletek a Szieszta mellékletben

www.delmagyar.hu



A Csányi ikrek a szegedi Kárász utcáról, de a Playboyból is ismerősnek tűnhetnek

Fotó: Schmidt Andrea

Fidesz: Összeomlott a költségvetés

## Egymilliárdos döntés

A városi közgyűlésen tegnap Szeged gazdasági helyzete volt a legfőbb vita tárgya. A Fidesz szerint összeomlott az önkormányzat költségvetése. Ezt cáfolta a város vezetője. A képviselők döntöttek huszonnyolc pedagógus álláshely megszüntetéséről és három önkormányzati cégvezető man-

dátumának meghosszabbításáról, de szóba került Lengyel József korábbi fűrdőigazgató és Csapó Balázs lakossági érdekvédelmi megbízott ügye is. A testület újabb egymilliárd forint hitel felvételéről határozott.

Tudósításunk az 5. oldalon

## Bartha kilép a Fideszből

Bartha László kilép a Fideszből, és elképzelhető, hogy független polgármesterjelöltként indul az őszi önkormányzati választásokon Szegeden. A Fidesz szegedi elnöke, Oláh János szerint Bartha távozásával könnyebb lesz a helyzetük.

– A hír igaz, kilépek a Fideszből – mondta tegnap lapunk érdeklődésére Bartha László. A város 1998 és 2002 közötti fideszes polgármestere, aki két cikluson át (1998-tól 2006-ig) volt a Fidesz országgyűlési képviselője, távozik a pártjából. „Két éve érett, érik bennem az elhatározás, hogy lemondok a párttagságomról, kilépek a Fideszből” – közölte Bartha László.

Az egykori polgármester hirtelenjében nem is tudta megmondani, mi vezette erre a végső elhatározásra. „Rengeteg indokot tudnék felsorolni. Az utolsó csepp talán az volt a pohárban, hogy Oláh János városi elnök nem nyújtotta fel a kezét, nem tiltakozott az ellen, hogy a megyei közgyűlésben nincs, pontosabban nem jelöltek szegedi fideszes politikust” – fogalmazott Bartha, aki jelenleg még megyei önkormányzati képviselő. Szerinte a Fidesz nem csupán helyben, de országosan is bajban van. Úgy véli, hogy a szocialista gazdasági elit átvette az irányítást Szegeden. Szerinte „Gyurcsány Ferenc és Oláh János között csak nagyságrendbeli különbségek vannak, egyik az MSZP-ben maradt, a másik viszont átlépett egy másik pártba”. Megvan a véleménye a Fidesz „gyűjtőpártiságáról” is. Szerinte a pártjában már van bukkot MDF-es, és olyan KDNP-s és MKDSZ-es is, aki korábban évekig szidta a Fideszt – csak éppen fideszesből van egyre kevesebb.

Folytatás az 5. oldalon

## Megkezdődött a rózsaszünet



Nyolcadik alkalommal lett a rózsásé a főszerep Szöregen, ahol tegnap megkezdődött a virágok királynőjének fesztiválja. A nyitónapon a rózsáktól pompázó Szöreg rózsakirálynőt választott, az apró lánykák, a kis „rózsabimbók” rózsaszirmot kínáltak. Írásunk a 4. oldalon

Fotó: Karnok Csaba